

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2014年11月27日 总第2552期  
甲午年十月初六 星期四 2014年第229期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

**尚程**  
国际家居广场

**即买即收租 租金按季到账**

200余品牌商家满场经营 旺场保障  
**收益稳定 资产增值**

30万元即可买约50m<sup>2</sup>尚程旺铺 **限量100套**

财富热线 0514 **8508 9999** 项目地址: 高邮市秦邮路与外环路交汇处

超目标争进位 蓄能量战来年

## 菱塘吹响冲刺全年目标『集结号』

本报讯 21日上午,菱塘回族乡鸿润集团内一片热火朝天的景象。“今天共有6个集装箱,昨天也是6个,下个星期和下个月还有70多个,这些路灯都是发往非洲几内亚的。目前在手的货单有大几千万,其中外贸订单就有两三千万元。今年可以超额完成目标任务,明年还有马里、肯尼亚、几内亚等国的几千万订单……”鸿润集团董事长赵月新兴奋地说。鸿润集团这一派热火景象可以说是菱塘回族乡冲刺全年目标的一个缩影。

据菱塘回族乡党委书记王怀忠介绍,面对电线电缆产业接连遭受铜价长期下跌、上游企业不够景气和本乡个别企业歇业等诸多不利因素的影响,今年以来,全乡上下同心、全力以赴,使工业经济保持了稳中有进的发展态势。1至10月份,菱塘回族乡实现规模以上工业产值96.6亿元,同比增幅21.4%。开工5亿元项目1个、亿元项目4个、5000万元项目5个,分别占全年目标的100%、133.3%、250%。同时,竣工亿元项目1个、5000万元项目2个,均占全年目标的100%。完成个体转企业8个、个体工商户200个、私营发展户130个,分别占全年目标的100%、100%、104%。注册

外资实际到账310万美元,占全年指标的96.9%。实现财政收入1.34亿元,各村集体经济纯收入760多万元,村平均收入120多万元,与去年同比增长13%。下一步,菱塘将着力推进“三业转型”,坚持按照“调优发展环境、调优增长质态”的要求,工业经济力促“提质增效”,农业经济力推“六村同创”,建筑三产业力求“壮大提升”。

对于如何奋战四十天、全力超目标,王怀忠表示,菱塘将进一步强化目标意识、序时意识、争先意识和超前意识,按照超目标、有增幅、保位置的要求,确保完成或超额完成全年目标任务。同时超前做好明年重大项目、招商引资的预排,工业经济新经济增长点的挖掘,工作关键点的落实等,确保今年圆满“收官”同时,为来年积蓄发展能量。

乔元江 朱根榴

**奋战四季度 全力超目标**

## 城南经济新区汽车城呼之欲出

# 30亿元汽车生活广场项目落户

方桂林等参加签约仪式



本报讯 26日下午,洲业投资(上海)公司与城南经济新区携手共建的30亿元汽车生活广场项目正式签约。该项目不仅是城南经济新区有史以来投资体量最大的项目,也是城南经济新区2014年招商引资

的压轴大戏。市领导方桂林、高长明、朱莉莉、潘建奇、王薇等参加签约仪式。

近年来,城南经济新区坚持差别化发展、错位式竞争,抢抓机遇、争取主动,精心打造汽车城。目前,秦邮汽车交

易市场、别克4S店已正式运营,大众、福特等4家4S店正在加快建设。据了解,投资30亿元的洲业汽车生活广场项目位于省道237与省道333交汇处,是城南经济新区正在打造的汽车城的中心位置,占地面积350亩,世界500强的吉利集团、南京中驰将参股建设,计划于2015年全面铺开,分三期实施,每周期为一年,旨在打造苏中地区最大的汽车综合体。

签约仪式上,市委副书记、市长方桂林希望洲业投资(上海)公司围绕将汽车生活广场打造成中国汽车专业市场领军品牌的目标,坚持高起点规划、高标准建设、高标准推进。同时希望城南经济新区迅速成立专门工作班子,为项目的快速推进提供优质服务。

仇慧 郭玉梅/文 王林山/摄

## 齐齐哈尔水务考察团来邮考察

本报讯 昨日,齐齐哈尔市水务局局长李丹率队来邮,考察我市灌区管理和水利改革工作。市长方桂林、副市长杨文喜参加活动。

在邮期间,齐齐哈尔水务考察团现场考察了市河整治工程、南关干渠改造工程、卸甲镇周郎墩节水示范区等,并听取了市基本水情、水利改革情况和高邮灌区建设与管理的情况介绍。李丹对我市水利工作给予高度评价,认为高邮在进行水利体制改革,灌区建设与管理等方面走在了前列,积累了许多成功的经验,非常值得学习借鉴。他希望加强双方沟通交流,共同推动两地水利现代化事业快速发展。

周雷森

## 文明创建 让家园更美好

□ 殷朝刚

文明是一座城市最巍峨的丰碑,全国文明城市是全国城市综合类评比中的最高荣誉,是一枚含金量最高的“民心金牌”。文明城市创建让高邮更美丽,让家园更美好。

创建全国文明城市,将彰显高邮生态优良的自然之美。生态文明是人类文明的重要形态,创建全国文明城市,首要任务是要加快推进生态文明建设。对照创建标准,我们清醒地认识到,我市在生态文明建设方面还有许多历史“欠账”,我们只有深入开展节能减排等行动,加强水、大气等环境污染治理,逐一排查问题、解决问题、通盘考虑、标本兼治、内外兼修,并建立起动态的创建机制、常态的管理机制,造就内生力量,才能使生态文明的种子萌芽滋长,生态文明之花夺目绽放。

创建全国文明城市,将提升高邮科学发展的和谐之美。文明创建是在更高层次、更高水平上推动城市持续发展,创建的过程也是解决城市综合管理问题的过程,是加快产业创新、城市创新、模式创新、制度创新和人才创新,推进创新型城市建设的重要抓手。目前我们的城市管理有许多地方经不起“细评”“细看”“细挑”“细查”,面对创建工作任务繁重、

竞争激烈,挑战压力巨大的客观实际,我们要坚定信心,只争朝夕,力争上游,切忌心存侥幸、突击应对,头痛医头、脚痛医脚,要从城市综合管理常态化上下功夫,全面提升城市科学管理水平。

创建全国文明城市,将打造宜居宜业的城市之美。创建全国文明城市,最重要的标准是民意,最终的评判者是群众。因此,我们更多地要“眼睛向下”,将上级评判标准与群众期待统一起来,与高邮实际结合起来,加快推进各类民生实事工程,使创建过程成为“为群众解难、让群众方便、使群众受益”的过程,让家园更美丽,让市民生活更美好。

创建全国文明城市,将塑造独具魅力的高邮人文之美。高邮自古文风鼎盛,文脉深厚,孕育了高邮人特有的文明优雅的精神气质。我们要通过创建,进一步弘扬地方特色文化,提高市民文明素质,培育一大批“文明市民”,使城市独具魅力、市民独具气质,以文化的软实力提振整个城市的“精气神”。

(下转二版)

**争创全国文明城市 全力建设美丽高邮**

## 高德康来邮表示

### “把世贸广场打造成高邮城市新中心”

本报讯 25日,波司登控股集团董事局主席高德康来邮视察世贸广场项目,并表示,将进一步加强与高邮的战略合作,把世贸广场打造成高邮新的城市中心。

世贸广场是波司登集团在邮投资的又一个重大项目,总投资25亿元,项目占地200亩,规划建设面积近50万平方米,是邮城首家集“商贸中心、居住中心、休闲中心”为一体的城市综合体。经过一年多的紧张建设,项目已展露新姿。世贸家居生活馆已于上个月竣工运行,12月24日,世贸国际购物中心与华润苏果将同时建成开业。

高德康实地了解了世贸家居生活馆的运行情况,并详细了解了世贸国际购物中心、华润苏果、波司登国际大酒店等项目建设进展情况。他表示,将进一步加强与高邮的战略合作,建设好世贸广场,让高邮市民不出高邮城就能体验到大都市的时尚生活。俞一军 业斌



龙腾照明集团是国家照明设计甲级单位,今年,该集团内抓管理、外拓市场,取得了喜人的成绩。图为该公司员工正在赶制订单产品。 王林山 摄

今日总值班 韩粉琴 责任编辑 袁慧